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Zpráva	  o	  činnosti	  
školy	  spolupracující	  s	  Mensou	  ČR	  

Do	  běžných	  tříd	  1.	  a	  2.	  stupně	  jsou	  integrovány	  nadané	  děti,	  které	  jsou	  
vzdělávány	  podle	  individuálních	  vzdělávacích	  plánů.	  Péče	  o	  tyto	  nadané	  děti	  je	  
zajišťována	  ve	  spolupráci	  s	  pedagogicko-‐psychologickou	  poradnou	  a	  Mensou	  ČR.	  

Kromě	  podpory	  nadání	  v	  běžné	  kmenové	  třídě	  nabízíme	  na	  1.	  stupni	  nadaným	  
dětem	  skupinovou	  výuku	  v	  tzv.	  blocích	  pro	  nadané.	  Děti	  v	  těchto	  hodinách	  
pracují	  ve	  skupině	  podobně	  talentovaných	  dětí,	  řeší	  a	  vytvářejí	  rébusy	  či	  
hlavolamy.	  Pomocí	  tvorby	  a	  prezentace	  projektů	  si	  prohlubují	  znalosti	  a	  
vědomosti	  v	  oblastech,	  ve	  kterých	  vynikají,	  pomocí	  speciálních	  pomůcek	  a	  úkolů	  
trénují	  paměť,	  koncentraci	  i	  orientaci	  v	  prostoru	  a	  při	  řešení	  problémových	  
úkolů	  podporují	  svou	  představivost	  a	  sebedůvěru.	  

Při	  ZŠ	  Křídlovická	  působí	  Klub	  dětí	  a	  jejich	  rodičů,	  který	  byl	  založen	  již	  v	  roce	  
2007	  a	  funguje	  dodnes.	  Klub	  sdružuje	  děti	  nadané	  matematicky,	  lingvisticky,	  děti	  
s	  bystrou	  logickou	  úvahou,	  děti	  hravé	  a	  ochotné	  rozšiřovat	  si	  obzory	  všemi	  
směry,	  a	  to	  i	  v	  sociální	  oblasti,	  kdy	  je	  potřeba	  ve	  velkém	  kolektivu	  mnohdy	  
silných	  osobností	  respektovat	  jeden	  druhého	  a	  podřídit	  se	  pravidlům	  vnějším	  i	  
vnitřním.	  Činnost	  klubu	  zajišťují	  čtyři	  pedagogové,	  a	  to	  z	  1.	  i	  2.stupně	  naší	  školy.	  
Děti	  a	  často	  i	  někteří	  rodiče	  se	  scházejí	  pravidelně	  každý	  druhý	  pátek	  v	  
odpoledních	  hodinách.	  

Každoročně	  se	  účastníme	  Logické	  olympiády,	  pravidelně	  pořádáme	  testování	  IQ	  
(poslední	  testování	  IQ	  proběhlo	  5.	  prosince	  2012).	  
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